

Polgármester úr ismertette a meghívóban szereplő napirendet:

Nyílt ülésen:

1. Előterjesztés „Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására” irányuló pályázat benyújtására

Ezt követően Polgármester úr az ülés napirendjére kért szavazást, melyet a képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadott el:

1. Előterjesztés „Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására” irányuló pályázat benyújtására
2. Zárt

Következőként Polgármester úr a zárt ülés napirendjére kért szavazást, melyet a képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadott el:

1. (2.1.) Előterjesztés a TOP-2.1.3-16-BO1-2021-00117 azonosító számú projekt kivitelezője kérelmének elbírálására

1. napirend: 1. sorszámú előterjesztés „Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására” irányuló pályázat benyújtására

(Az előterjesztés szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Dr. Faragó Péter polgármester: A véleményeket, hozzászólásokat kérte.

Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző: Az előterjesztés lényege, hogy a Belügyminiszter úr, mint vízgazdálkodásért és egészségügyért felelős miniszter kiírta azt a pályázatot, ami a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására szolgál. Azért vettük meglepetéssel az ÉRV Zrt. megkeresését, mert ilyen pályázat a korábbi években is volt. Nem is igazán értettük a logikáját. Mindig megkerestük az ÉRV Zrt-t és elmondták, hogy mi nem pályázhatunk, most mégis pályázhatunk. Ez a dolog arról szól, hogy a Kormány elkülönít a költségvetési törvényben 4500 millió forintot és nem közvetlenül adja oda a víz- és szennyvízszolgáltató cégeknek, hanem beiktatja közbenső elemként az önkormányzatokat. Ez azt jelenti, hogy erre a pályázatot az önkormányzat nyújtja be, de a 38 oldalas pályázatból 15 oldalt ki se tudunk tölteni, mert nincs adat hozzá. Tehát adjuk a nevünket egy olyan pályázathoz, aminek a tartalmáról semmilyen információval nem rendelkezünk, az adatokat kitölti majd az ÉRV, a pályázatot beadja az önkormányzat. Az elbírálást követően az összeget átutalják az önkormányzat számlájára, amit három munkanapon belül át kell utalni a szolgáltatónak, ha nem utalja át az önkormányzat, akkor még szankcionálják is, de mi nyilván át fogjuk utalni. Ezt az összeget az ÉRV Zrt. elvileg a Sajószentpéteren felmerülő fajlagos összegnél magasabb működési költségeinek a csökkentésére használja fel. Eddig ebbe a fajlagos összegbe belefértek, most az ivóvíz és szennyvíz esetében ez a fajlagos költség 1.002,- Ft/m³, csak annyit írt le az ÉRV Zrt., hogy az ő ráfordítása jelentősen meghaladja, de mi azt a számot nem látjuk, nem tudjuk, hogy mennyivel haladja meg, de jelentősen meghaladja. Csak működési célra fordíthatja ezt az összeget, majd utána küld egy elszámolást, amit nekünk kell benyújtani. Ilyen pályázatot még nem láttunk, de minden önkormányzat, ahol ez a fajlagos költség növekedés felmerül, az ÉRV Zrt. megkeresésére benyújtja ezt a pályázatot. Például, ha egy olyan beruházáshoz, mint nálunk az Ibolya-telepi szennyvízrendszer felújítása volt, és ahhoz lehetne pályázni, akkor ez egy teljesen logikus dolog lenne, de olyan cég működési költségének a csökkentésére pályázunk amire se rálátásunk, se ráhatásunk nincs. Az ÉRV Zrt. mindenben együttműködik, segít és mindent meg fog oldani. A másik dolog, hogy ezt a 4500 millió Ft-ot közvetlenül is oda lehetne adni az állami cégnek, csak az már olyan támogatásnak minősülne, ami nem biztos, hogy szerencsés lenne más szervek szempontjából, ezért közbe van iktatva az összes olyan önkormányzat, akinél ez a fajlagos költségnövekedés felmerül. 2023. március 20. a pályázat benyújtásának határideje, 2023. március 23-án van testületi ülés, ezért nem ért rá, hogy erre várjunk. Erről most kell döntenet. A képviselő-testületi határozatot el kell küldeni az ÉRV Zrt-nek, és utána lesz egy

folyamatos egyeztetés. Polgármester úrnak különböző nyilatkozatokat kell aláírni. A határozati javaslatban megfogalmaztuk, hogy a kedvezményezetti jogok gyakorlására és kötelezettségek teljesítésére is legyen felhatalmazva Polgármester úr.

Deák László képviselő: Valószínű, hogy nem csak költségcsökkentésre, hanem ha esetleg valahol nagyon rossz csatornarendszer van, lehet, hogy arra is lehet fordítani és egy-két ilyen helyről én is tudok. Az együttműködést konzultálással képzelem el. A 4500 millió forintból milyen összegre számíthat az önkormányzat?

Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző: A döntést követően közzé szokták tenni. A csatornarendszerek felújítására nincs lehetőség, mert az nem működési költség.

Deák László képviselő: A biztonságos működéshez be lehetne számítani.

Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző: Nem tudják elszámolni arra. A 2022. év mérleg főösszege alapján kiszámított ráfordítás alapján kapják ezt a kompenzációt.

További kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 11 igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
43/2023. (III. 9.) határozata
a „Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására”
irányuló pályázat benyújtásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat – a víziközmű szolgáltató ÉRV Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. kérelme és adatszolgáltatása alapján – pályázatot nyújt be a vízgazdálkodásért és az egészségügyért felelős belügyminiszter által a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2.1.1. jogcíme szerinti lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására kiírt pályázatra.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a pályázattal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére, valamint a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezetti jogok gyakorlására és kötelezettségek teljesítésére.

Felelős: Polgármester
Pénzügyi és vagyongazdálkodási osztályvezető

Határidő: 1. pont: 2023. március 20.
2. pont: folyamatos

Ezt követően Polgármester úr a nyílt ülést felfüggesztette és zárt ülést rendelt el 15 óra 13 perckor.

A zárt ülést követően 16 órakor a nyílt ülés folytatására került sor.

Polgármester Úr ismertette, hogy a Képviselő-testület zárt ülésen döntött a TOP-2.1.3-16-BO1-2021-00117 azonosító számú projekt kivitelezője kérelmének elbírálásáról.

Ezt követően Polgármester úr a nyílt ülést 16 óra 1 perckor bezárta.

K.m.f.

Dr. Guláné Bacsó Krisztina
Dr. Guláné Bacsó Krisztina
jegyző



Dr. Faragó Péter
Dr. Faragó Péter
polgármester